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В Україні насінництво коренеплодів петрушки зосереджено в

центральних районах. Вирощування насіння цієї культури проводять

висадковим способом, який досить трудомісткий і потребує великих затрат

ручної праці і  матеріальних коштів.

В зв'язку з тим, що технологія насінництва недостатньо розроблена,

врожайність насіння досить низька – 1,8 ц/га. При цьому, насіння в ряді

випадків має низьку посівну якість.

В насінництві петрушки, за існуючою технологією, багато коштів і

ручної праці витрачається на вирощування маточників і їх зберігання. Поряд

з цим протягом періоду зберігання багато коренеплодів пошкоджується

хворобами і проростає. Це приводить до великих втрат (20-25%) маточного

матеріалу, та знижують його якість. Великі затрати праці, витрачаються на

висаджування висадків. Після чого коренеплоди, особливо в недостатньо

зволожений ґрунт, коренева система обновлюється і розміщується переважно

в верхньому шарі ґрунту, внаслідок чого висадки часто гинули, що вплинуло

на врожайність, i від таких плантацій вона зменшується на 2-3 ц/га i 62

більше, при цьому погіршуються посівні якості насіння. Тому, в насінництві

петрушки перед нами було поставлене завдання знайти нові шляхи

вирощування насіння цієї культури. Одним з них є безвисадковий спосіб.

Застосування йога дає можливість практично повністю механізувати всі

технологічні процеси з виробництва насіння і знизити його собівартість в 2,5-

3 рази в порівнянні з існуючим (висадковим). Суть безвисадкового способу

полягає в тому, що восени маточні коренеплоди петрушки не викопують, а

залишають у ґрунті на зиму, весною перезимувавші коренеплоди

відростають, утворюють квітконосні стебла і плодоносять .

При безвисадковому способі насінництва петрушки, перезимувавші

коренеплоди ранньою весною краще використовують осінньо-зимові запаси

вологи в ґрунті та елементи живлення у раньовесняний період. Це все значно

впливає на дружність стеблеутворення, квіткування, дозрівання насіння та



97

його врожайність. За нашими даними південо-західна частина Лісостепу

України є найбілъш сприятлива за умовами для такого способу вирощування

насіння петрушки.
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